BWUJIET Ne 14 Karteropumu «C», «D» n nogpkareropum «C1», «<D1»
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JAomkHbl n Bbl 0CTaHOBUTBCHA
no Tpe6oBaHUIO perynmpoBLLuKa
B YKa3aHHOM UM MmecTte?

1. JOMXKHbI.

2. [1o/mKHbI TONBLKO C 3ae3400M
Ha TpoTyap.

3. He J0mXHbI.
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Takow curHan pykowm,
nogasaeMbii Bogutenem
mMmoTouukna, uHpopmupyet Bac:

1. O ero HamepeHnn NOBEPHYTb
HanNeBo WK BbINOJIHUTb
pPa3BoOpOT.

2. O ero HamepeHun NPOAOIXKNTb
DBVXXEHVE NPSIMO U HANEBO.

3. O HanM4MM TPaHCNOPTHOIO
cpeacTea, npubnmxatoLerocs

cnesa. m

Mo kakow TpaeKkTopumn
Bam pa3peluaeTcs BbINOJIHUTD
NOBOPOT HaneBo?

1. Tonbko no A.
2. Tonbko no b.
3. Mo nobor N3 ykasaHHbIX.

[ 8]

MoxxHo nn Bam pa3BepHyTbCS
B 3TOM MecTe?

1. MoxHo.

2. MOXHO TONbKO B CBET/I0Ee
BPEMS CYTOK.

3. Henbas.

ﬂ.onycxaeTcn nn ABNXXeHue aBTOMOOuUneii no TpoTyapam unaun newexogHbiM AOpO)KKaM?

1. JonyckaeTcs.

2. [lonyckaeTcs TONbKO NpY A0CTaBKe rpy30B K TOPrOBbIM M APYrM NpeanpusaTuam,
PacnoNoXeHHbIM HENOCPEACTBEHHO Y TPOTYAPOB UK NELLEXOOHbIX LOPOXEK,
€CNn OTCYTCTBYIOT ApYyr1ue BO3MOXHOCTU noabesaa.

3. He ponyckaetcs.




